

**淮河路街道****站稳群众立场 聚力“双改”战场  
建设“四美街区”**

淮河路街道将坚持以人民为中心,以“品质化、统筹化、全民化、项目化、标准化”为目标。

深化“一领四单”模式,把站稳群众立场、做实群众工作贯穿于“三项工程、一项管理”中,改出让市民满意的“四美”品质街区。

淮河路街道将紧扣“六个坚持”原则,重点推进嵩山路航海路节点与商业街区、丝路网红大厦联动,实现道路形态、街景绿化、建筑立面、产业发展

相融合,提升街区活力。9月底完成一期嵩山路、航海路道路改造;加快“三路一园”后续建设,推进汝河路等4条区定道路改造。11月底完成75个小区改造。坚持把日间照料中心等阵地建在群众家门口,让楼院有温度有灵魂。深化智能门禁系统升级,逐步实现社区治理智慧化、便捷化,提升治理现代化水平。见缝插绿,打造微景观,完成“千百十”道路创建,打造整洁、有序、舒适、愉悦的街区环境。

**金水源街道筹备组****紧抓“三大板块”****纵深推进城乡接合部综合整治**

金水源街道将紧抓金水河源、康养产业、新二七中心“三大板块”,实行台账动态化管理、例会常态化推进、项目随机化观摩“三化”推进机制,加快各类基础设施建设,打造经济高质量发展、产业提升、人居环境改善、方便居民出行的“快车道”。

纵深推进城乡接合部综合整治工作,聚焦环境面貌、基础功能、管理水平、文明素养、人文服务5个方面提升,全面整治“脏、乱、差”等城市顽

疾,加快推进华美石材路生态屏障等四项亮点工程,尽快实现由“治标为主”向“标本兼治”阶段性转变。

大抓基层基础,结合“亮赛比”、基层党建重点任务“挂图作战 集中攻坚”活动,建立重点工作点评机制,围绕基层党建、项目推进、“三项工程、一项管理”等中心工作,充分调动党员干部工作积极性,为高质量推进“三个二七”建设迈上新台阶贡献金水源力量。

**大学路街道****精准发力 深处着力****全力推进“中优”特色街区建设**

大学路街道将紧紧围绕城市更新与区域发展两个中心,统筹党建引领、经济发展、品质街区、平安建设四方面工作,聚焦“中优”功能定位,做到4个“确保”,打造融合发展的宜居宜业美丽街区。

突出党建引领,确保治理能力水平提升。围绕“挂图作战 集中攻坚”行动3个部分10项指标,切实发挥党组织在“双改”项目一线、楼院治理和非公企业的引领作用。

激发内生动力,确保经济建设

持续有劲。全力推进豫书苑、郑州机械所连片改造等项目建设;加大康桥华城等商务楼宇二次招商力度,将慧丰大厦打造成建筑设计专业化楼宇。

优化发展环境,确保城市功能品质提升。对嵩山路、兴华街、桃源路等6条道路进行提质改造。以“草暖云春”“花开四季”为主题,分别对碧沙岗南门路段、广场南街进行升级改造。此外,还将筑牢安全屏障,确保辖区整体平安稳定有序。

**建中街街道****“1369”绘好图****全面贯彻落实区委全会精神**

建中街街道将一鼓作气谋全局,绘好图、强党建,以“1369”为蓝本,推进全年工作。

“1”:行动领导小组指挥督战。成立街道基层党建重点任务“挂图作战 集中攻坚”行动领导小组,街道党工委书记挂帅,制定行动目标任务台账,落实责任科室、责任人,配合科室及社区,明确分工,全力推进基层党建重点任务落实。

“3”:3场工作会议部署备战。通过动员会、专题会、推进会等,层层细化行动方案,逐条逐项落实具体任务

指标、任务数量、完成时限、“红黄双色旗”工作进度公示机制等。

“6”:6个业务科室协同作战。首先了解任务目标、行动要求及进展安排,其次通过座谈等形式推动各科室工作进展,相互协作、互通信息,共同商讨细节难点。

“9”:9项攻坚目标全面开战。街道制定行动目标台账,包含“三项工程、一项管理”项目一线成立党组织情况、群众性志愿服务组织建立情况等9项攻坚目标13项具体要求,多方联动,确保按照时间节点推进各阶段工作任务。

**侯寨乡****宜居宜业宜游****全力打造“西美”先行区**

侯寨乡将厚植侯寨优势,提升侯寨形象、改变侯寨面貌,全力打造宜居宜业宜游“西美”先行区。

围绕土地出让,抓好拆迁清零工作。围绕“三送一强”,抓好项目推进。全力推进46条市政道路建设,填补区域水、电、气、暖等基础设施配套空白;全力推进八卦庙安置区、滨河花园安置区三期等5个安置项目建设;继续深入开展扫黑除恶宣传和专项行动,乡村两级干部发扬“店小二”

精神,营造优质发展环境。

围绕城乡整治,抓好社会治理。按照“拆清建管”加大四环沿线尖岗村、刘庄村整治;依托凤湖、树木园自然生态资源,高位谋划,持续加大基础设施建设投入,改善田园区人居环境。充分发挥新建的“新市民素质提升中心”引领带动作用,让辖区年轻人学技能,增加就业本领;让年老人学传统文化,提升群众素养,逐步实现“人”的城镇化。

**五里堡街道****稳增长、优环境、暖民心、强党建****推动“三送一强”提质增效 提振发展信心**

五里堡街道将持续稳增长、优环境、暖民心、强党建,增强经济高质量发展后劲。

深入谋划地铁7号线“站口商圈”地铁经济带和河医高端医疗服务集聚区建设;高标准推进瑞光二期项目建设;落实好“六稳”“六保”,推动“三送一强”提质增效,提振发展信心。快速推进32个老旧小区和瑞光路片区综合改造;高标准推进20条主次干道和173个楼院序化、洁化、绿化、亮化;长效管理好河医周边、碧沙岗周

边、铁路沿线等重点区域。

因地制宜在老旧楼院建立微养老综合服务站,提供多元化便民暖心服务。着力将瑞光文化创意产业园打造成全市非公党建示范基地和全省文化创意产业标杆。辖区32个无主管楼院全部进驻红色物业,力争实现无主管楼院管理规范化、长效化。做实“支部联建、干部分包”和“挂图作战 集中攻坚”,力争实现以党建高质量推动辖区各项事业发展高质量。

**福华街街道****“四轮驱动”建设“五优”街区**

福华街街道将建强党建“火车头”,强化项目驱动、街区提质、民生改善、纪律作风“四轮驱动”,建设基层党建优、经济发展优、基层治理优、民生服务优、作风纪律优“五优街区”。

抓牢党建“方向盘”,抓好常态化疫情防控;深化“五联四化”模式,打造瑞祥非公党建示范点;开展“福华论坛”培训;创新“蜂巢式”支部联建模式,构筑治理同心圆。点燃项目“动力

源”,加快中央商务区、中铁十五局四公司棚改、金盛国际鞋城、小赵砦连片改造项目建设;着力引进光明集团产业项目;打造“购品游健”夜经济。打造环境“高品质”,完成京广路等道路综合改造、10条优秀路段、1条卓越路段建设;“1+4”模式推进20个小区改造提升。加快铁家等亲民化社区、航海小区日间照料中心建设;整合社区办理事项集中到街道便民中心受理,实现政务服务“一体化”。

**蜜蜂张街道****聚焦目标 持续发力****统筹各项工作优质运转**

蜜蜂张街道将聚焦“创新创优创效”总目标,以“党建+”引领全局工作,统筹推进各项工作优质运转。

统筹抓好疫情后期防控工作。聚焦火车站片区、老旧小区、铁路单位、中小学校等重点区域,深入排查、宣传教育、科学防治,守护群众生命安全。盯紧中央商务区、蜜蜂张村连片改造等项目落地施工不放松,深挖辖区铁路企业、文化教育产业潜力,大力培育电子信息产业、物联网产业

等总部经济,实现各项经济指标稳中有进。全力推进“三项工程、一项管理”、无主管楼院“一核多元融合共治”、物业服务水平等工作实现新提升,让群众有实实在在的获得感。针对不同群体的就业需求,用好就业政策、用好夜间经济杠杆调控,促就业、保民生。突出“一网通办、一次办成”政务服务改革,有步骤、分类别推进网上智慧办公,上下联动、常抓常新,让群众、企业办事更轻松、更便捷。